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59ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 16 DE OUTUBRO DE 2023 

 
 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 47/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências”. 
 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 44/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de cessão de uso com o Sindicato Rural de Monteiro 
Lobato e dá outras providências”. 
 

Projeto de Lei Complementar nº 03/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Disciplina a dação em pagamento de bens imóveis como forma de extinção a obrigação tributária 
no município, prevista no inciso XI do artigo 156do Código Tributário Nacional”. 
 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO – Votação 

 

Projeto de Resolução nº 02/23, de autoria dos Vereadores de autoria dos Vereadores Allan 
Rached Azevedo, Aloísio Aparecido dos Santos Barreto, Harley Rodrigues Alves Teixeira, 
Kurt Eugênio Greiner e Nedivan Rodolfo Guimarães 
“Difere e regulamenta a aplicação da nova composição da Mesa Diretora e das Comissões 
Permanentes da Câmara Municipal de Monteiro Lobato prevista na Resolução nº 04/2022 – 
Regimento Interno e dá outras providências”. 
 

 
INDICAÇÃO 

 
Indicação nº 70/23 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 

Indica ao Prefeito Municipal o retorno da Festa de Réveillon na Praça Comendador Freire. 
 
Indicação nº 71/23 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 

Indica ao Prefeito Municipal Aquisição de um veículo adaptado para o transporte de pacientes 
portadores de necessidades especiais. 

 
 
 

mailto:camaramlobato@uol.com.br


                                                                                                                                                   

    
 
 
 
 

 

Rua Maria Luiza Valvano Auricchio, 21 - Centro - CEP 12250-000 - Monteiro Lobato - SP 
Telefone: (12) 3979-1577 - Telefone e Fax: (12) 3979-1145 

E-mail: camaramlobato@uol.com.br                                             

Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO 

 
Requerimento nº 74/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner, Ver. Allan Rached 

Azevedo e Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 

Requer a extinção de REGIME DE URGÊNCIA do Projeto de Lei do Executivo nº 21/2023 de autoria 
do Prefeito Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a conceder Pró-Labore aos policiais 
militares que realizam os serviços de policiamento, fiscalização e disciplina as atividades previstas 
no Código de Trânsito Brasileiro e dá outras providências”. 
 
Requerimento nº 75/23 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner, Ver. Allan Rached 
Azevedo e Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 

Requer a extinção de REGIME DE URGÊNCIA do Projeto de Lei do Executivo nº 31/2023 de autoria 
do Prefeito Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar contrato de comodato 
com a Sabesp”. 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 59ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 

mailto:camaramlobato@uol.com.br
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/

